

II

(Az EK-Szerződés/Euratom-Szerződés alapján elfogadott jogi aktusok, amelyek közzététele nem kötelező)

HATÁROZATOK

TANÁCS ÉS BIZOTTSÁG

A TANÁCS ÉS A BIZOTTSÁG HATÁROZATA

(2008. május 14.)

az egyrészt az Európai Közösségek és azok tagállamai, és másrészt Macedónia Volt Jugoszláv Köztársaság közötti stabilizációs és társulási megállapodáshoz csatolt, a Bolgár Köztársaságnak és Romániának az Európai Unióhoz történő csatlakozásának figyelembevétele céljából készült jegyzőkönyv megkötéséről

(2008/438/EK, Euratom)

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA, ÉS AZ EURÓPAI KÖZÖSSÉGEK BIZOTTSÁGA,

tekintettel az Európai Közösséget létrehozó szerződésre és különösen annak 310. cikkére, összefüggésben a 300. cikk (2) bekezdése első albekezdésének második mondatával és a 300. cikk (3) bekezdésének második albekezdésével,

tekintettel az Európai Atomenergia-közösséget létrehozó szerződésre és különösen annak 101. cikkének második bekezdésére,

tekintettel Bulgária és Románia Csatlakozási Okmányára és különösen annak 6. cikke (2) bekezdésére,

tekintettel a Bizottság javaslatára,

tekintettel az Európai Parlament hozzájárulására ⁽¹⁾,

tekintettel a Tanács jóváhagyására az Európai Atomenergia-közösséget létrehozó szerződés 101. cikkének megfelelően,

mivel:

(1) Az egyrészt az Európai Közösségek és azok tagállamai, és másrészt Macedónia Volt Jugoszláv Köztársaság

közötti stabilizációs és társulási megállapodáshoz csatolt, a Bolgár Köztársaságnak és Romániának az Európai Unióhoz történő csatlakozásának figyelembevétele céljából készült jegyzőkönyvet az Európai Közösség és a tagállamok részéről a 2008/273/EK tanácsi határozattal ⁽²⁾ összhangban 2008. február 18-án aláírták.

(2) A jegyzőkönyv a hatálybalépéséig a csatlakozás időpontjától ideiglenesen alkalmazásra került.

(3) A jegyzőkönyvet el kell fogadni,

A KÖVETKEZŐKÉPPEN HATÁROZOTT:

1. cikk

Az Európai Közösség, az Európai Atomenergia-közösség és a tagállamok jóváhagyják az egyrészt az Európai Közösségek és azok tagállamai, és másrészt Macedónia Volt Jugoszláv Köztársaság közötti stabilizációs és társulási megállapodáshoz csatolt, a Bolgár Köztársaságnak és Romániának az Európai Unióhoz történő csatlakozása figyelembevétele céljából készült jegyzőkönyvet.

A jegyzőkönyv szövegét csatolták e határozathoz ⁽³⁾.

⁽¹⁾ 2008. április 23-i hozzájárulás (a Hivatalos Lapban még nem tették közzé).

⁽²⁾ HL L 99., 2008.4.10., 1. o.

⁽³⁾ HL L 99., 2008.4.10., 2. o.

2. cikk

A Tanács elnöke a jegyzőkönyv 11. cikkének megfelelően az Európai Közösség és tagállamai nevében letétbe helyezi a jóváhagyó okiratokat. A Bizottság elnöke egyidejűleg letétbe helyezi a jóváhagyó okiratot az Európai Atomenergia-közösség nevében.

Kelt Brüsszelben, 2008. május 14-én.

a Tanács részéről
az elnök
A. BAJUK

a Bizottság részéről
az elnök
José Manuel BARROSO
